

公告提示



亚泰集团限售股解禁

公司本次有限售条件的流通股上市数量为57949735股;上市流通日为8月11日。

新安股份公开增发获批



中国证监会发审委近日审核了公司公开增发A股事宜。根据审核结果,公司公开增发A股获得有条件通过。

兰花科创增资兰花焦煤



公司董监事会通过关于对山西兰花焦煤有限公司增资1亿元的议案。

中国中铁中标11亿元工程



公司所属子公司中铁九局集团近日中标哈大客运专线沈阳站沈阳北站改建工程施工总承包工程,中标价为1136182493元。

权证设槛 攀钢整合获批时点暗藏玄机

本报记者 陈建军

即使提供现金选择权的鞍钢集团能够拿出200多亿元的现金,攀钢系整合后若要维持上市地位还需最晚在11月28日之前获得中国证监会的正式批准,从而将权证持有人挡在现金选择权门外。

攀钢系这两天成为资本市场最大焦点的原因,在于担负为长城股份、攀渝钛业换股的攀钢钢钒股价大大低于9.59元换股价。只有攀钢钢钒的股价有效站稳9.59元,长城股份、攀渝钛业的投资者才可能选择将自己的持股换成攀钢钢钒的股份,而不是选择变现。一位不愿透露姓名的基金经理对记者表示,担心攀钢系整合提供现金选择权第三方的鞍钢集团拿不出200多亿元的现金,是他抛售攀钢钢钒的重要原因。

其实,即使鞍钢集团能够拿出200多亿元的现金,攀钢系整合后能否维持上市地位还是悬念,变数来自攀钢钢钒所发的6.14亿份尚未行权的权证。如果这6.14亿份认购权证在现金选择权申报登记日之后行权,那到时候新的攀钢钢钒发行在外的社会公众股持股将超过总股本的10%,从而基本能满足上市地位所需的最低条件。

2006年11月,攀钢钢钒发行32亿元分离债派发的8亿份认购权证,目前尚未行权的权证是6.14亿份。按照1:1.209行权比例计算,这6.14亿份权证全部行权可以增加攀钢钢钒7.37亿股股份。现在的悬念在于,这6.14亿份权证持有人会不会选择变现,而这很大程度上取决于中国证监会在11月28日之前是否批准攀钢系的整合方案。

根据攀钢系的整合方案,如

攀钢钢钒权证持有人在现金选择权申报登记日之前行权,则持有权证行权所新增股份并于现金选择权申报登记日登记在册的股东有权获得现金选择权;如攀钢钢钒的权证持有人在现金选择权申报登记日之后行权,则持有权证行权所新增股份的股东无权获得现金选择权,无法申报及实施现金选择权,在该等情况下,权证行权后,攀钢钢钒的社会公众持股比例将会提高,从而降低整合后攀钢钢钒股权分布情况不符合上市要求的风险。

由于12月12日前的10个交易日为攀钢钢钒权证最后一次行权期,因而攀钢系的整合方案最晚必须在11月28日之前拿到中国证监会的正式批准。在11月28日到12月11日的14天中,11月29日、30日和12月6日、7日均为双休日。按照正常的操作程序,整合获批到真正实施往往还得有数天时间才行,因而拿到批文的时间应该早得多。

攀钢钢钒昨现1070万股大宗交易 买方当天获利16%

本报记者 陈建军

昨日,攀钢系三只股票在攀钢集团宣布整合方案不变后逆势上扬,收盘时,攀钢钢钒、攀渝钛业、长城股份分别上涨8.4%、4%和5%。尤为重要的是,攀钢钢钒还发生一笔8000万元的大宗交易,以收盘价计算买入方当天获利高达16%。

攀钢钢钒昨日收盘于8.8元,而盘后进行的大宗交易的价格仅为7.55元,较收盘价格较8.8元收盘价低了14.2%。这笔大宗交易成交的股份数量是1070万股,

涉及金额8078.5万元,买方是世纪证券交易单元(237400),卖方是信达证券交易单元(064300)。攀钢钢钒股价的强劲拉升是从下午2:30开始的,1.49亿股的成交量也主要发生在最后半个小时内,这个成交量比上周五跌停时的1.36亿股有所放大。

攀钢钢钒这笔大宗交易的买方是谁目前尚无法知晓,但当天实现16%的盈利已经足以令人惊讶,而卖方在攀钢钢钒整合前景不变的情况下,以远低于市场价的价格抛售大笔股权则让人无法理解。

与正股的强势反弹相比,具有

杠杆效应的权证却显得不温不火,只上涨了3.48%,远远跑输正股的涨幅可能折射权证持有人对成功整合的担忧。

透过攀钢钢钒权证8月5日反常表现,可以发现以5.62元收盘价加上3.95元行权价与攀钢钢钒9.59元换股价极其接近了,差额仅仅为2分钱。

2006年11月,攀钢钢钒发行32亿元分离债派发的8亿份认购权证,原来的行权比例和行权价格分别为1:1和3.95元/股,后因实施10送1转增1的分配方案,行权比例及行权价格相应调整为1:1.209及

3.266元/股。按照8月5日5.62元收盘价计算,攀钢钢钒权证持有人每份权证行使认购攀钢钢钒股份的成本是9.57元。

权证涨到9.59元换股价附近时戛然而止,某种程度上折射出权证持有人对攀钢钢钒未来能否站上9.59元的担忧。攀钢钢钒的股价只有尽可能地比9.59元高,权证现在的价位才可以说有了价值。相反,如果攀钢系整合拿到中国证监会正式批准的时间明显早于行权开始之前的11月28日,那被挡在现金选择权门外的权证可能更难有现在的这个价值。

上海梅林 讨论重大资产重组

上海梅林今日公告称,公司正在讨论重大资产重组事宜,因本次交易存在重大不确定性,公司股票今日起停牌。

公司拟在公告刊登后30天内召开公司董事会审议重大资产重组事项,独立财务顾问将出具核查意见。若公司未能在上述期限内召开董事会审议重大资产重组事项的,公司股票将于2008年9月5日恢复交易,并且公司在股票恢复交易后3个月内不再筹划重大资产重组事项。(赵一薰)

一批公司 预告前三季业绩

西藏矿业今日预计,2008年前三季度净利润较上年同期增长100%至150%左右,其中7月1日至9月30日净利润较上年同期增长50%至100%。

西飞国际预计,今年1月至9月将实现净利润与上年同期相比增长200%至250%之间;*ST汇通预计,2008年1月至9月累计净利润约为1700万元,较上年同期增长50%至100%。其中,7月至9月净利润约为300万元;国恒铁路预计,2008年前三季度业绩同向大幅下降50%至100%。(陈建军)

华邦制药 取消定向增发

华邦制药今天公告,鉴于目前市场环境发生较大变化,根据公司股东大会授权,董事会决定终止公司2006年度非公开发行股票方案。(陈建军)

涉嫌个人违纪 双钱股份董事长接受调查

本报记者 赵一薰

双钱股份今日公告,董事、董事长范宪因涉嫌个人严重违纪问题,正在接受有关部门调查,此行为对公司不会产生重大影响。

范宪生于1954年,拥有研究生学历,博士学位,高级工程师职称。2000年7月至今任上海华谊(集团)公司副总裁,双钱股份董事长、党委书记。华谊集团目前持有双钱股份66.33%的股权,为公司控股股东。

公司内部人士称,公司也是昨日上午刚接到华谊集团方面的通知,称范宪因个人严重违纪接受调查,并不愿意透露进一步细节。而据华谊集团网站7月28日透露的信息显示,公司下半年度干部大会上范宪还与集团领导金明达等人一起出席。7月中旬,范宪还在双钱集团

公司举办2008年下半年度干部学习班上作讲话。

资料显示,范宪曾任上海制皂厂副厂长、厂长,上海油墨厂代厂长、厂长,上海克勒工业总公司党委书记、总经理,上海制皂有限公司董事长、总经理,上海制皂(集团)有限公司党委书记、董事长,上海白象天鹅电池有限公司党委书记、总经理。同时范宪还拥有诸多头衔。

1992年3月获得上海市轻工业局授予的专业技术拔尖人才称号;

1995年11月被上海市投资咨询公司聘为专家人才库专家;1999年获上海市工业系统扭亏解困成绩显著先进个人并连续多年被评为上海市优秀企业家;2004年被评为中国化工十大风云人物;2007年被评为中国品牌建设十大杰出企业家。

6家煤炭上市公司整体净利润增六成

本报记者 初一

共实现净利润59.64亿元,较去年同期的36.73亿元增长62%。

在6家煤炭上市公司中,神火股份、兰花科创的基本每股收益高于1元,每股盈利能力不俗。更为可贵的是,6家煤炭上市公司每股经营活动产生的现金流量净额均高于每股收益,其中神火股份的每股经营活动净现金流高达2.57元,业绩增长带来的都是真金白银。

煤炭上市公司业绩增长的动力,来自煤炭价格的上涨。兰花科创半年报称,在国际原油价格攀升和国内能源需求持续增长影响下,上半年煤炭价格呈现上升趋势。中煤能源半年报称,上半年公司煤炭每吨平均售价455元,同比涨了114元,涨幅为33.6%。

分析人士指出,煤炭供求整体偏紧是煤炭价格上涨的最主要推动因素,而区域性供求紧张则放大了供求总体紧张对价格的推动作用。考虑到煤炭二季度以来的持续大幅调价未能全部反映在煤企二季度业绩中,因此,可以预计煤炭上市公司第三、四季度将继续保持高速增长趋势。

6家煤炭上市公司上半年主要财务数据

公司简称	净利润(万元)	基本每股收益(元)	每股经营活动净现金流(元)
中煤能源	354786.50	0.27	0.41
神火股份	68752.98	1.375	2.57
上海能源	57493.22	0.8	1.97
露天煤业	37629.47	0.44	0.68
ST平能	18499.67	0.18	0.33
兰花科创	59230.73	1.037	1.8643

金东纸业拟A股上市

本报记者 赵一薰

铜版纸生产企业金东纸业将在A股上市。环保部昨日发布公示称,金东纸业(江苏)股份有限公司已经向环保部申请了上市环保核查。公司已按照要求提交了环保核查技术报告、招股说明书及其他相关材料。

本次上市环保核查范围为金东纸业所属的分公司、控股子公司和再融资募集资金投向项目中从事重污染行业生产经营的企业,总计7家。产能包括了母公司金东纸业的各类铜版纸200万吨项目,以及募集资金投向的3家控股子公司的年产160万吨造纸项目、年产50万吨漂白化学机械浆及年产70万吨高档纸项目、年产30万吨漂白化学机械浆及60万吨高档纸项目。

公开资料显示,金东纸业成立于1997年,由印尼金光集团所属的金光纸业(中国)投资有限公司和镇江金达工贸有限公司共同投资,总投资21.73亿美元,为目前世界上最大的单一铜版纸生产工厂,2006年高级铜版纸产量为200万吨,2007年销售收入100亿元。

新三九接手东阿阿胶

本报记者 陈建军

东阿阿胶今天公告,公司8月4日接控股股东华润东阿阿胶有限公司的通知,为打造央企医药平台,整合内部医药资源,其股东华润股份有限公司将其所持有的56.619%的股份转让给深圳市三九医药投资管理有限公司,工商变更手续已于8月1日办理完成。深圳市三九医药投资管理有限公司是新三九控股有限公司的全资子公司。

广东明珠 追加受让大庆商行700万股

本报记者 赵一薰

广东明珠今日公告,公司拟追加受让大庆市中科汇银创业投资有限公司仍持有大庆市商业银行700万股股权。

2008年7月9日,公司决定受让中科汇银所持大庆市商业银行1800万股股权。公司今日表示,现获悉中科汇银仍持有大庆市商业银行700万股股权可供出售,因此董事会决定追加受让上述股权700万股。受让价格为每股1.80元,受让金额1260万元,占总股本的1.26%。追加受让后,公司可受让股份合计2500万股,占大庆市商业银行总股本的4.51%,受让金额合计为人民币4500万元。

大庆市商业银行注册资金55452.90万元。2007年度总资产140.04亿元,总负债131.73亿元,净资产8.32亿元,营业收入4.31亿元,净利润1.39亿元。

三公司公告退税率调整影响

本报记者 赵一薰

华升股份今日披露,公司的主营业务为纺织品、服装生产出口,此次出口退税率的调整,预计将增加公司本年度利润200万元以上。

海欣股份今日公告,公司部分产品属于出口退税率调整范围,本次出口退税率调整将在一定程度上缓解经营压力,但由于人民币持续升值,原材料、劳动力成本提高等诸多因素影响,预计本次出口退税率调整对公司2008年业绩不会产生重大影响。

弘业股份今日表示,公司纺织品服装出口占出口总额的比例相对较小,加之人民币持续升值等诸多原因,故此税率调整对公司经营业绩不会产生重大影响。

文山电力上半年净利增128%

本报记者 高一

文山电力2008年中报显示,报告期公司业绩稳定增长,实现营业收入43821.04万元,实现净利润5372.35万元,分别较去年同期增长22.76%、128.25%。

中报显示,虽然报告期前5个月是文山州枯水季节,公司电网内所辖电源点均为径流式电站,自发电和地方中小水电站电量远远不能满足地方经济的发展对电力的需求。但公司积极争取到了云南电网在下网电量方面的支持,在云南省内电力依然紧张的情况下,购买了大量的省电网内电量,保证了公司供、售电量保持稳定增长。此外,由于公司自2007年3月1日起上调了销售电价,同时2008年1月1日起调整了高耗能行业电价等因素,公司盈利能力明显增强,报告期末毛利率为32.28%,比上年同期增加7.52%。